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Nhờ quý bạn giải đáp 

  

Hai hình trong file kèm theo đều giống nhau, chỉ thay đổi cách xềp đặt.
Nhưng hình dưới lại có thêm một " lỗ" nữa. Nó từ đâu ra?

Kính nhờ giải đáp.
3G McKeno 

Xin gỉa nhời:
 
Tác giả của câu đố đã thấu triệt và áp dụng rất khéo léo châm ngôn của Ông Bà chúng ta tự
ngày xửa ngày xưa đã truyền lại cho con cháu:
 
"Khéo ăn thì no, khéo co thì ấm" !!!
 
B'Ròm.
 
Bí hiểm là ở cái lỗ này. Nhưng ngẫm nghĩ cho kỹ thì chẳng có gì là bí hiểm cả.
Này nhé: Thoạt trông ta tưởng là sự sắp xếp khác nhau tạo ra 2 hình tam giác vuông góc lớn.
Nhưng thật ra chúng không phải là những hình tam giác. Là vì cạnh huyền của chúng không
phải là 1 đường thẳng.
Nhìn kỹ ta sẽ thấy "cạnh huyền" của hình trên thì lõm vào. Còn "cạnh huyền" của hình dưới thì
"phồng" lên. Vì vậy mà diện tích của hình phía dưới phải rộng hơn diện tích của hình trên. Do đó
cái lỗ được tạo ra ở chỗ phồng đó.
Hình Học rất là chính xác. Con mắt của chúng ta chỉ là tưởng tương mà thôi. Cho nên lúc nào
thấy lỗ là tít mắt lại.

 1 / 2



Đố vui để học

T&#225;c Gi&#7843;:  3G McKeno 
Th&#7913; N&#259;m, 12 Th&#225;ng 8 N&#259;m 2010 08:04

Thân mến,
Quỳnh
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